

Vzpomínky



Dne 28. května to bylo 23 let, co nás opustila paní **Marie Grycová**.
Dne 20. června to bylo 8 let, co nás opustil pan **Jaromír Gryc**.
Za tichou vzpomínku děkují synové s rodinami.



Maminky neumírají, jen usínají, aby se každé ráno probudily v očích svých dětí.
V červnu již uplyne těžko uvěřitelných 9 let od odchodu naší maminky, babičky... paní **Valerie Růžičkové z Bučovic**.
Kdo jste ji měli rádi, vzpomeňte s námi.
Dcera, vnoučata a pravnoučata.



Loučení žádné, nezbyl Ti čas, jen velkou bolest zanechal jsi v nás. Vzpomínky na Tebe v srdcích si zachovají, kdo rád Ti měli, tak jako my, stále vzpomínají.
Dne 14. června uplynuly 3 roky od úmrtí pana **Jana Losmana z Vyškova**.
Nikdy nezapomeneme.
Manželka Jarmila a sestra Zdeňka s rodinami.



Dne 15. června uplynul rok, co nás navždy opustila naše drahá maminka, babička a prababička, paní **Marta Musilová**.
S láskou a úctou vzpomínají dcera Marta s Lubošem a vnuci s rodinami.



Kdo v srdcích žije, neumírá...
Dne 15. června uplynulo 10 roků, co nás navždy opustila paní **Karla Trávníčková**.
S láskou a úctou stále vzpomínají manžel a synové s rodinami.



Děkujeme za cestu, kterou jsi s námi šel. Děkujeme za ruku, která nám pomáhala. Děkujeme za to, že jsi byl...
Dne 16. června uplynul 1 rok, kdy nás navždy opustil manžel, tatínek a nejmilovanější dědeček, pan **Theodor Zabloudil**.
S láskou vzpomínají manželka, dcera a synové s rodinami.



Kdo Vás znal, tak vzpomíná, kdo Vás měl rád, tak nezapomíná.
Dne 19. června by se dožila 90 roků paní **Blažena Červinková**.
Dne 28. července vzpomene 38. výročí úmrtí jejího manžela, pana **Vladimír Červinky**.
S láskou a úctou stále vzpomínají

dcera Jaroslava a synové Vladimír a Jan s rodinami.



Smutná je vzpomínka na den narození, vzpomínka na toho, kdo už s námi není.
Dne 19. června by se dožil 65 let náš tatínek, pan **Oldřich Hlaváček**.
S láskou vzpomínáme.



Dne 20. června uplynulo 5 let, co nás navždy opustil pan **Karel Šmahel**.
Stále vzpomíná Hana s rodinou.



Dne 20. června uplynulo 10 let, kdy nás navždy opustil manžel, tatínek a dědeček, pan **Josef Němec**.
Za vzpomínku děkují manželka, dcery a syn s rodinami.



Dne 20. června uplynulo 6 smutných let, co nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek a dědeček, pan **Alois Fleissig z Rychtářova-Vyškova**.
S láskou a bolestí v srdcích vzpomínají manželka Marie a dcera Dáša s rodinou.



Co Tobě můžeme víc dát, než kytičku na hrob a vzpomínat.
Dne 21. června jsme vzpomněli 25. smutné výročí úmrtí naší maminky, babičky a prababičky, paní **Ladislavy Lukeštkové z Ivanovic na Hané**.
S láskou vzpomínají dcery a synové s rodinami.



Čas plyne, vzpomínky zůstávají.
Dne 21. června uplynulo 30 let, kdy nás navždy opustil náš milovaný tatínek a dědeček, pan **Miroslav Šimeček z Chvalkovic na Hané**.
S láskou vzpomínají dcery Hana a Miroslava s rodinami.

Vzpomínky



Očím ses ztratil, ale v srdcích zůstaneš navždy.
Dne 21. června jsme vzpomněli 1. smutné výročí, kdy nás opustil náš milovaný syn, pan **Petr Vlček**.
S láskou vzpomínají rodiče, dcera Kajka a bratr s rodinou.



Čas ubíhá a nevrací, co vzal. Jen láska, úcta a vzpomínky v srdcích zůstávají.
Dne 22. června jsme vzpomněli 19. výročí úmrtí našeho tatínka, dědečka a pradědečka, pana **Jaroslava Křupky**.
S láskou a úctou vzpomínají synové s rodinami.



Čas plyne, ale vzpomínky zůstanou.
Dne 23. června to bude 5 roků, co nás opustila paní **Růžena Plevová**.
S láskou stále vzpomínají dcera Vladka a syn Zbyněk s rodinami.



Čas ubíhá a nevrací, co vzal. Jen láska, úcta a vzpomínky v srdcích zůstávají dál.
Dne 23. června by se dožil 86 roků pan **Jaroslav Medek z Vyškova**.
Za tichou vzpomínku děkuje manželka a synové s rodinami.



Čas plyne, vzpomínky zůstávají.
Dne 23. června vzpomene 10 let od úmrtí pana **Vladimír Zouhara**.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.
Manželka a děti s rodinami.



Už jen kytičku na hrob Ti můžeme dát, chvíličku postát a zavzpomínat.
Dne 23. června to budou 2 roky, co nás navždy opustila paní **Jaroslava Poláková**.
S láskou vzpomíná syn Radek s rodinou.



Dne 23. června vzpomene 1. výročí úmrtí paní **Jany Hrachovinové z Čechyně**.
Za tichou vzpomínku děkují děti s rodinami.



Čas ubíhá a nevrací, co vzal, ale láska, úcta a vzpomínka v srdcích žije dál.
Dne 24. června by se dožil 75 roků a 7. července vzpomene 2. smutné výročí, kdy nás opustil pan **František Filipčuk**.
Stále vzpomínají manželka a syn.



Přišlo ráno a s ním nový den, začal však zprávou jak nejkrutější sen. Rok za rokem ubíhá, čas prý rány hojí, ale bolest ze ztráty syna nikdy nezahojí.
Dne 25. června to bude 11 smutných roků, co mi chybí můj milovaný syn, **Standa Bětík**.
S láskou mamka Eva, sestra Vladka a bratr Tom.



Dne 27. června to bude již 17 let, co nás navždy opustil pan **Josef Menoušek z Vyškova, rodák ze Slavkova u Brna**.
Vzpomíná syn Josef a dcera Eva s rodinami.



Čas ubíhá a nevrací, co vzal. Jen láska a vzpomínky v srdcích žijí dál.
Dne 27. června to budou 3 roky, co nás opustil pan **Emil Burian st., chladírenský mechanik - OPP Vyškov**.
S láskou stále vzpomínají manželka, dcera Helena a syn Emil.



Jen kytičku květů na hrob Ti můžeme dát a tiše vzpomínat.
Dne 27. června uplynou 2 roky, kdy nás navždy opustila naše maminka, babička, prababička a sestra, paní **Drahoslava Zobková, roz. Müllerová z Vyškova**.
Stále vzpomínají děti Vladimíra a Drahomír s rodinami, vnoučata a sourozenci.



Život se nezastaví, jde stále dál, jen smutná vzpomínka zůstává v nás.
Dne 27. června by se dožila pozhnaného věku, 95 let, maminka, babička a prababička, paní **Zdenka Šlahorová**.
Dne 12. dubna 2023 jsme si rovněž připomněli nedožitě 94. narozeniny tatínka, dědečka a pradědečka, pana **Milana Šlahory**.
Stále vzpomíná rodina.

Vzpomínky



Dne 27. června uplyne 15 let ode dne, kdy nás opustila paní **Jana Goldemundová**.
Za vzpomínku děkuje manžel a synové.



Čas plyne, vzpomínky zůstávají...
Dne 28. června uplyne 10 smutných roků, co nás navždy opustil pan **Jaroslav Nacházel**.
Za celou rodinu a všechny příbuzné stále vzpomínají manželka Marie, synové Jaroslav, Ladislav a dcera Jana s rodinami.



Maminka - to je ta nejkrásnější vzpomínka.
Dne 28. června uplyne 23 smutných let, kdy nás navždy opustila naše milovaná maminka, babička, paní **Lea Čunderlová z Bučovic**.
Za tichou vzpomínku děkují dcery a synové s rodinami.



Dne 28. června by oslavil 60. narozeniny pan **Marek Popelka**.
Vzpomíná Soňa.



Dne 28. června vzpomene nedožitě 66. narozeniny pana **Pavla Gottwalda** a 2. července 2. výročí úmrtí.
S láskou a bolestí v srdci vzpomíná manželka, děti a vnoučata.



Dne 29. června by oslavil své 70. narozeniny pan **Jan Schuster**.
Stále s láskou vzpomínají manželka, dcery Jana a Jitka s rodinami, syn Jan s rodinou a syn Radek.



Čas plyne, vzpomínky zůstávají.
Dne 1. července by se dožil 80 let pan **Jaroslav Bastl z Dědic**.
Za tichou vzpomínku děkují manželka, dcera a syn s rodinami.



Stále v naší myslí. Navždy v našich srdcích.
Dne 1. července to bude 7 smutných let, co nás navždy opustil náš milovaný, pan **Ivo Sigmund**.
S láskou vzpomínají manželka, dcera, syn, rodiče, sestra a celá rodina.



Kdo Tě znal, vzpomene, kdo Tě měl rád, nezapomene.
Dne 6. července uplynou 2 roky, co nás navždy opustil pan **Ing. Zdeněk Šebeček**.
S láskou a úctou vzpomínají manželka a synové s rodinami.



Vzpomínáme na pana **Jiřího Setinského**, který nás opustil před 3 lety, dne 7. července 2020.
Stále vzpomíná celá rodina a přátelé.



Dne 8. července by se dožil 80 let pan **Jindřich Kaláb z Vyškova**.
Stále vzpomínají manželka, dcera a syn s rodinami.



Čas ubíhá a nevrací, co vzal. Jen láska a vzpomínky v srdcích zůstávají.
Dne 9. července to bude 1 rok, co nás navždy opustil pan **Bohumil Jelínek**.
Vzpomíná manželka Zdena, děti Alena a Petr s rodinami a švagrová Marta s rodinou.



Lidé nám blízcí jsou stále s námi - jsou v našich srdcích.
Dne 10. července to bude 5 let, co nás navždy opustil milovaný manžel, tatínek, dědeček, bratr, švagr a strýc, pan **Ing. Miloslav Marek** a 23. července 2023 by se dožil 77 let.
S láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou manželka Jaroslava, syn Miloslav, dcera Kateřina a sestra Jarmila s rodinami.



Dne 11. července by oslavil své 90. narozeniny pan **Josef Velecký z Vyškova**.
S láskou vzpomíná dcera Jitka s rodinou.